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3аява про вiдповiдальнiсть керiвництва за пiдrотовку та затвердження фiнансовоТ
звiтностiза перiод, цlо закiнчився 31 грудня 2025 року.

Наведена заява, яка повинна розглядатися спiльно з описом обов'язкiв незалежного аудитора, що
мiститься в представленому нижче 3BiTi незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування
вiдповiдальностi керiвництва i вказаного незалежного аудитора lлодо фiнансовоI звiтностi
БлАгодlЙноt оргАнlзАцlТ (БлАгодlЙниЙ Фонд KCBIT, УKPAIHA. пологиD (далi- Бо (БФ KCBIT.
УKPAIHA. пологи> або Фонд),

Керiвництво Фонду вiдповiдае за пiдготовку фiнансовоТ звiтностi, tло достовiрно вiдображае в ycix
сугтевих аспектах фiнансовий стан Фонду станом на 31 грудня2025 року, сукупнi прибрки та збитки, а
також рух грошових коштiв i зйiни у власному капiталi за piK, tло закiнчився на цю дату вiдповiдно до
Мiжнародних стандартiв фiнансовоТ звiтностi (далi - МСФЗ).

При пiдготовцi фiнансовоi звiтностi керiвництво Фонду несе вiдповiдальнiсть за:

. Вибiр належних принципiв бухгалтерського облiку iix послiдовне застосування,

. 3астосування об/рунтованих оцiнок i суджень;

. !отримання вiдповiдних МСФ3 i розкритгя ycix сутгевих вiдхилень в примiтках до фiнансовОi
звiтностi,

. Пiдготовку фiнансовоТ звiтностi, виходячи з допущення, lло Фонд продовжуватиме свою

дiяльнiсть в найближчому майбрньому, за винятком випадкiв, коли таке допУЩенНя
неправомiрне;

. розкриття Bcix претензiй у зв'язку з судовими позовами, якi були, або мох<лlивi у найближчомУ
майбрньому;

. flocToBipнe розкриття у фiнансовiй звiтностi iнформацiТ про Bci поруки та гарантii, наданi вiд iMeHi

керiвництва,

Керiвництво Фонду також несе вiдповiдальнiсть за:

Розробку, впровадження i забезпечення
внугрiшнього контролю у Фондi;

функцiонування ефепивноТ i надiйноi системи

Пiдтримку системи бухгалтерського облiку, що
достатнiм ступенем точностi iнформацiю про
вiдповiднiсть фiнансовоТ звiтностi вимогам МСФ3,

- ВживаНня заходiВ у межаХ своеi компетенцii для забезПеченнЯ збереження апивiв Фонду;
- 3апобiгання i виявлення фапiв шахрайства та iнших зловживань.

Фiнансова звiтнiсть Фонду за piK, що
пiдписана вiд iMeHi керiвництва Фонду 1

яка наведена нижче, була

дозволяе у бiдь-який момент пiдготувати з

фiнансовий стан Фонду та забезпечити

/евстаф'ев С.М./

/Гармаш С.М./

Виконавчий дирекгор
Бо (БФ KCBIT, УкРАТНА. полоГИ)

Головний бухгалтер
Бо (БФ KCBIT, укрАТнА. пологи>

м, flнiпро
18 лютого 2026 року

; {щry2

&д,lт.W
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ІНВЕСТ» 

Реєстровий номер у Реєстрі аудиторських фірм No 3094, ЄДРПОУ 32241880, 

UA163003350000000026004478238 в АТ "Райффайзен Банк" код банку 300335 м. Київ, 
49001, м. Дніпро, вул. Короленка, буд.15, прим.5, 

+380673959515,+380503401117, mail@audit-invest.com.ua  

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Учасникам БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. 

УКРАЇНА. ПОЛОГИ» (надалі по тексту – Організація), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) станом на 31.12.2025 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2025 рік, 

Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту про власний капітал за 2025 рік, 

приміток до фінансової звітності, що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші 

пояснення до річної фінансової звітності Організації за рік, що закінчився 31.12.2025 р. 

 

На нашу думку, фінансова звітність БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. 

ПОЛОГИ» станом на 31.12.2025 року, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан Організації на 31 грудня 2025 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, 

що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 

вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року 

№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 

цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого 

звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Міжнародним кодексом етики 

професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 

Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на примітку 1.2. до фінансової звітності, в якій описуються умови функціонування 

та економічна ситуація в Україні протягом 2025 року, спричинені подією повномасштабної війни, 

розв’язаної рф, яка ще триває та продовжує негативно впливати на діяльність Організації та країни в 

цілому. 

Як зазначено в примітках 1.4 та 7.4, наслідки подальшого розвитку повномасштабної війни або терміни 

її завершення залишаються невизначеними. Ці події та умови подовжують існування суттєвої 

невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність  

mailto:mail@audit-invest.com.ua
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Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 

потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 

планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Організації. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 

чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 

отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських 

доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під 

значний сумнів можливість Організації продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 

інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, та, щоб досягти достовірного подання. 



Ми повiдомляемо тим/ кого надiлено наЙвищими повнрваженнями, iнформацiю про запланований обсяг
i час проведення аудиry та супевi аудиторськi результати/ включаючи будь-якi значнi недолiки системи
внррiшнього контролю, виявленi нами пiд час аудиry,

Додатки:

1. Баланс (3BiT про фiнансовий стан) сганом на 31,12.2025 р.,
2, 3BiT про фiнансовi результати (3BiT про сукупний дохiд) за 2025 piK,
З. Звiт про ри грошових коштiв (за прямим методом) за 2025 piK,

4. 3BiT про власниЙ капiтал за2024 та 2025 роки,
5. Примiтки, що мiсгять сrиcл'иЙ виклад сrгт€вих облiкових полiтик та iншi пояснення до рiчноi

фiнансовоi звiтностi ОрганiзацГi за piK, що закiнчився З1.12.2025 р.

Ключовим партнером iз завдання з аудиry/ результатом якого € цеЙ звiт незалежного аудитора,
аудитор
Лозицький Вадим Андрiйович
РессгровиЙ номер у Рессгрi аудиторiв та ryбtкгiв аудиторськоi дiяльносгi N9

За i вiд iMeHi фiрми ТОВ АФ (АУДИТ-IНВЕСТ>

flиректор
€льченко ольга Миколатвна
РеестровиЙ номер у Реесгрi аудиторiв та ryбЪкгiв аудиторськоi дiяльностi N9

1В лютого 2026 р.

OcHoBHi вiдомосгi поо аудиторську фiомш.

ТОВАРИСТВО З ОБМ ЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДЛ ЬНIСТЮ АУДИТОРСЬКА ФIРМА <АУДИТ_I Н ВЕСТ>,
Код за €ДРПОУ: З2241880
РеестровиЙ номер у PeecTpi аудиторських фiрм N9 3094
м. !нiпро, вул, Короленка 15, прим.5, тел, 067-395-95-15
веб-сайт: https://audit-invest.com. ua/

OcHoBHi вiдомосгi про чмови договору поо проведення аудиry:
Номер та дата договору на проведення аудиry: N902-02-2023/A вiд 07.02.202З р./ додаткова угода N9 4 вiд
24.11.2025 р.
flaTa початку i дата закiнчення проведення аудиry: 24.Lt,2025 р. по 18.02.2026 р.
Звiтний перiод, за який проведено аудит фiнансовоi звiтностi: з 01.01,2025 р. по 31.12.2025 р,

lr^5,$Г 
л.-\

"й,\,*чф
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            Додаток 1 

 
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові 
показники якого наводяться в гривнях з копійками)  

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):     

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку     

за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 р. 

Форма №1 Код за ДКУД. .    1801001 

A К Т И В 
Код 

рядка 
Примітка  

На початок 
звітного  періоду 

На кiнець звiтного  
перiоду 

1 2 3 4 5 

І. Необоротні активи  
Нематеріальні активи 

 
1000  - - 

первісна вартість 1001  - - 

накопичена амортизація 1002  - - 

Незавершені капітальні інвестиції 1005  - - 

Основні засоби 1010 6.4 199 1 335 

первісна вартість 1011  1 796 3 169 

знос 1012  (1 597) (1 834) 

Інвестиційна нерухомість 1015  - - 

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  - - 

Знос інвестиційної нерухомості 1017  - - 

Довгострокові фінансові інвестиції:   які обліковуються за методом 
участі в капіталі   інших підприємств 

1030  - - 

  інші фінансові інвестиції 1035  - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  - - 

Відстрочені податкові активи 1045  - - 

Гудвіл 1050  - - 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060  - - 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  - - 

Інші необоротні активи 1090  - - 

Усього за розділом І 1095  199 1 335 

   ІІ. Оборотні активи      
Запаси 1100 6.6 2 048 536 

Виробничі запаси 1101  492 451 

Незавершене виробництво 1102    

Готова продукція 1103    

Товари 1104  1 556 85 

Поточні біологічні активи 1110    

Депозити перестрахування 1115    

Векселі одержані 1120    

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125    

Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами 1130 6.7 226 97 

з бюджетом 1135    

у тому числі з податку на прибуток 1136    

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140    

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145    

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155    

Поточні фінансові інвестиції 1160    

Гроші та їх еквіваленти 1165 6.8 6 321 4 743 

Готівка 1166    

Рахунки в банках 1167 6.8 6 321 4 743 

Витрати майбутніх періодів 1170    

Інші оборотні активи 1190    

Усього за розділом ІІ 1195  8 595 5 376 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200    

Баланс 1300  8 794 6 711 

 
V 

до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

КОДИ 
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01 

Пiдприємство БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ»  за ЄДРПОУ 44806472 

Територiя ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  за КОАТУУ UA12020010010512802 

Організаційно-правова форма господарювання Благодійна організація                                             .  за КОПФГ 845 
Вид економічної діяльності Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання,н.в.і.у.  за КВЕД 88.99 
Середня кількість працівників 2 

3                                                                                                                                                 . 
Aдреса, телефон Україна, 49010, Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Лабораторна,буд.46, кв.66, 067-619-31-71 



ll, Довrостроковl зобов'язання l забезпечення

lll, поточнi зобов'язання l забезпечоння

lV. 3обов'язання, пов'язанi з нооборотними актtrвами,

ffi{Ё:?;:ý

ц У .ý

&lllTrý

Виконавчий директор

Головний бухгалтер

евстаф'ев С,М,

Гармаш С,М.



 

9 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2026 01 01 

Підприємство БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. 
УКРАЇНА. ПОЛОГИ» 

за ЄДРПОУ 
44806472 

                                                                                       (найменування) 
 

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (Звіт про сукупний дохід) за 2025 рік 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Стаття 
Код  

рядка 
Примітка 

За звітний  
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1  2   - - 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  2000  - - 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  2050  - - 

Валовий:   
     прибуток  2090 

 - - 

     збиток  2095  - - 

Інші операційні доходи  2120 6.1 40 005 40 318 

Адміністративні витрати  2130 6.2 (606) (584) 

Витрати на збут 2150  - - 

Інші операційні витрати  2180 6.1 (39 324) (39 734) 

Фінансовий результат від операційної діяльності:   
     прибуток  2190 

 

75 - 

     збиток   2195  - - 

Дохід від участі в капіталі  2200  - - 

Інші фінансові доходи  2220  - - 

Інші доходи 2240  - - 

Фінансові витрати  2250 6.3 (75) - 

Втрати від участі в капіталі  2255  - - 

Інші витрати  2270  - - 

Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток  2290 

 - - 

збиток  2295  - - 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  - - 

Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після оподаткування  2305  - - 

Чистий фінансовий результат:   
     прибуток  2350 

 - - 

     збиток  2355  - - 

 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

Стаття 
Код  
рядка 

Примітка 
За звітний  

період 

За  
аналогічний 

період  попередн
ього року 

1  2   3  4  

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  - - 

Накопичені курсові різниці 2410  - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 2415 

 - - 

Інший сукупний дохід 2445  - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  - - 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465  - - 

 



lll, ЕлЕмЕнти опЕрАцlЙних витрАт

lv. розрАхунок покАзникlв приБутковостl АкцlЙ

назва статгi Код
рядка

Примiтка
3а звiтний

перiод

3а
аналогiчний

перiод
попереднього

року

1 2 3 4
матеоiальнi затрати 2500 1 114 3 303
витрати на оплаry працi 2505 263 218
Вiдрахування на соцiальнi заходи 2510 960 602
Амортизацiя 25,15 236 197
ншi операцiйнi витрати 2520 э7 357 35 998

'азом 2550 39 930 40 318

назва статгi
Код

рядка
Примiтка 3а звiтний

перiод

3а
аналогiчний

перiод
попереднього

року

1 2 3 4

Середньорiчна кiлькiсть простих акцiй 2600

Скоригована середньорiчна кiлькiсть простих акцiй " 2605
Чистий прибугок (збиток) на одну просry акцiю ,/ 261 0

Скоригоiаний чистий прибуток (збиток) на одну просry акцid 2в15

Цивiденди на одну просry акцiю Z 2650

Виконавчий директор

Головний бухrалтер

1
Овстаф'ев С.М.

Гармаш С.М.ffi {

W

,t0
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 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2026 01 01 

Підприємство БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. 
УКРАЇНА. ПОЛОГИ» 

за ЄДРПОУ 
44806472 

                                                                                       (найменування) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік 

Форма № 3 Код за ДКУД 1801004 

 

Стаття 
Код 

рядка 
Примітка За звітний період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2  3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації продукції (арів, робіт, послуг) 3000 

 - - 

Повернення податків і зборів  3005  - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006  - - 

Цільового фінансування  3010  19 337 15 376 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015  - - 

Надходження від повернення авансів 3020  - 214 

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
рахунках 3025 

 - - 

Надходження від боржників неустойки(штрафів, пені) 3035  - - 

Інші надходження  3095  2 374 2 539 

Витрачання на оплату: 
товарів (робіт, послуг)  3100 

 
(8 950) (3 058) 

Праці 3105  (219) (149) 

Відрахувань на соціальні заходи  3110  (930) (557) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115  (1 132) (598) 

Витрачання на оплату зобов’язання з податку на прибуток 3116  - - 

Витрачання на оплату зобов’язання з податку на додану 
вартість 3117 

 - - 

Витрачання на оплату зобов’язання з інших податків та зборів 3118  (1 132) (598) 

Витрачання на оплату авансів 3135  (12 538) (10 353) 

Витрачання на повернення авансів 3140  - - 

Інші витрачання  3190  (817) (54) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності  3195  -2 875 3 360 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій  3200 

 - - 

необоротних активів  3205  - - 

Надходження від отриманих: 
відсотків  3215 

 - - 

дивідендів  3220  - - 

Надходження від деривативів 3225  - - 

Інші надходження  3250  - - 

Витрачання  на придбання: 
фінансових інвестицій  3255 

 - - 

необоротних активів  3260  - - 

Виплати за деривативами 3270  - - 

Інші платежі 3290  - - 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності  3295  - - 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 
Власного капіталу  3300 

 - 
- 

Отримання позик 
3305 

6.11 1 293 
- 



Стаття Код
рядка

Примiтка 3а звiтний перiод

3а аналогiчний
перiод

попереднього
ooKv

,| 2 3 4
ншl надходження 3340
Зитрачання на:
3икуп власних акцiй 3345

lогашення позик 3350

Эплаry дивiдендiв 3355
3итрачання на сплаry вiдсоткiв 3360
ншl платежl 3390
{истий рух KoulTiB вiд фiнансовоТ дiяльностi 3395 ,l 293

{истий рух гроlлових KotuTiB за звiтний перiод 3400 -1 582 3 360
3алич.lок KotuTiB на початок року /3405 6 321 2 940
Зплив змiни валютних KypciB на залишок коштiв "r' 341 0 4 21

3алишок коtлтiв на кiнець року Z 341 5 4743 6 321

Виконавчий директор

Головний бухгалтер

."r//
Е! r:-ffi_-&(7

евстаф'ов С.М.

Гармаш С.М,

шт.ф

(
!
!t

r'
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Пiдприемство БлАгодl Й нА оргАн lзАцlя
укрАТнА. пологи)

Дата (piK, мiсяць, число)
(БлАгодlйниЙ Фонд (cBlT. за

едрпоу

2026 |01 l01
448о6472

кодзадкуд Г 1s01005_l

(найменування)

3BiT про власний капiтал за 2025 piK

Форма Nз 4

Виконавчий директор

Головний бухгалтер

евстаф'ев С.М.

Гармаш С.М.

fua,:riф



Дата (piK, мiсяць, число)
пiдприемство БлАгодlЙнА оргАнl3Ацlя (БлАгодlЙниЙ Фонд (cBlT. за

укрАТнА. пологи,, едрпоу
(найменування)

3BiT про власний капiтал за 2024 piK

Форма Nэ 4

2025 lotlol
44806472

код за дкУД Г-lsи005__l

Розподiл прибутку:
виплати власникам

э
|, l

I
t

-Й

з
а(
i\э

Виконавчий директор

Головний бухгалтер

евстаф'ев С.М.

Гармаш С,М.



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» 
Примітки до фінансової звітності за МСФЗ – 31 грудня 2025 року 
Всі суми в таблицях наведені у тисячах гривень 
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1. ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ І ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ   

1.1. Інформація про Фонд 

Випуск цієї фінансової звітності БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» за 
рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, затверджено керівництвом 17 лютого 2026 року. 

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» (надалі – БО «БФ 
«СВІТ.УКРАЇНА.ПОЛОГИ» або Фонд) зареєстроване в установленому законодавством порядку, створене та діє на 
підставі чинного законодавства України, як благодійний фонд відповідно до Закону України «Про благодійну 
діяльність та благодійні організації» від 05.07.2021 №5073-VI. 

Фонд не має на меті одержання прибутку для його наступного розподілу між засновниками та учасниками. 

БО «БФ «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» було засновано 20.04.2022 року, номер запису  в Єдиному державному реєстрі 
про проведення державної реєстрації юридичної особи: 1002241020000100206 від 20.04.2022 р. Включені до 
реєстру неприбуткових установ та організацій: рішення № 2204634600040 від 28.04.2022 р. 

Юридична адреса та фактичне місцезнаходження Фонду: Україна, 49010, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. 
Лабораторна, буд.46, кв.66. 

Станом на 31 грудня 2025 року середня облікова кількість штатних працівників в Фонду складає 3 працівника. 

БО «БФ «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» - український фонд, цілями якого є надання благодійної допомоги внутрішньо 
переміщеним особам та особам, які перебувають на тимчасово окупованих територіях, або в зоні бойових дій 
Пологівського району Запорізької області. Також фізичним особам, територіальним громадам, неприбутковим 
організаціям, а також юридичним особам приватного права та публічного права в указаних сферах, а також 
розвиток і підтримка цих сфер у суспільних інтересах. 

1.2. Умови функціонування, ризики, політична та економічна ситуація в Україні 

Україна завершила 2025 рік з уповільненням економічного зростання, але збереженням макростабільності завдяки 

міжнародній підтримці. Реальний ВВП зріс на 1,8% за даними CES, хоча більшість прогнозів очікували 2%, через 

посилені атаки на енергосистему, дефіцит електроенергії та обмеження робочої сили. У IV кварталі зростання 

становило 3,0% р/р та 0,7% к/к (сезонно скориговано), завдяки пізньому врожаю, бюджетним видаткам та зростанню 

зарплат. 

Інфляція у 2025 році сповільнилася, сягнувши піку 15,9% у травні через зростання цін на харчові продукти та 

енергію, але наприкінці року знизилася до 8% р/р (0,2% м/м у грудні). Це виявилося нижчим за прогнози аналітиків 

(медіана 8,8%) та НБУ (9,2%). Причинами уповільнення стали стабільні ціни на продукти (0% м/м, з падінням на 

фрукти -4,1% та зростанням на яйця +5,6%), а також монетарна політика НБУ. На початку 2026 року НБУ знизив 

облікову ставку до 15% через дезінфляцію, але протягом 2025 тримав її на рівні 15,5% для стримування тиску, з 

підвищеннями з грудня 2024. За оцінками НБУ, для повернення до таргету 5% можуть знадобитися подальші 

коригування ставки, які підтримають реальну дохідність гривневих інструментів та зменшать тиск на курс і ціни. 

У 2025 році НБУ проводив значні валютні інтервенції для підтримки стабільного курсу: гривня знецінилася помірно, 

перевищивши 42 грн/$ з жовтня та сягнувши 43 грн/$ на початку 2026. Це відбувалося в режимі керованої гнучкості, 

щоб уникнути різких коливань. Резерви зросли до рекордних $57,3–57,7 млрд наприкінці року (покриваючи майже 

6 місяців імпорту), незважаючи на інтервенції. Рівень 3 місяців імпорту вважається достатнім, тому резерви 

залишалися на високому рівні. 

Дохідність гривневих інструментів – як ОВДП, так і депозитів – залишалася вищою в реальному вимірі, ніж 

прогнозована інфляція. Готівковий курс не перетнув попередні піки, але офіційний курс на початку 2026 перевищив 

43 грн/$. 

У 2025 році іноземна фінансова допомога сягнула рекордних $52,4 млрд, покривши 95% дефіциту бюджету та 56% 

додаткових потреб (проти 73% у 2024). Основним джерелом стала програма ERA (використання доходів від 

заморожених російських активів), а також транші від ЄС (€4,1 млрд в рамках Ukraine Facility), МВФ ($1,1 млрд), 

Японії ($1,9 млрд), Великої Британії ($483 млн), США ($465 млн гранту) та Світового Банку ($20 млн). Україна 

вперше отримала кошти від заморожених активів РФ: $1 млрд гранту від США як перший транш з $20 млрд, частини 

пакету $50 млрд. 

Податкові надходження до державного бюджету у 2025 році зросли на 37% р/р (до 1 647 млрд грн), випереджаючи 

інфляцію. Основний внесок: податок на прибуток (+127 млрд грн), акцизи (+106 млрд грн) та ПДВ з імпорту (+100 

млрд грн). Відшкодування ПДВ залишилося на рівні 37% від внутрішніх надходжень. 
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Видатки державного бюджету сягнули 3 271 млрд грн за 11 місяців, +15% р/р (без урахування військової допомоги). 

Видатки на оборону та безпеку — 1 908 млрд грн за 11 місяців, з піком у листопаді майже 220 млрд грн — найвищий 

показник року. Видатки на обслуговування боргу — 287 млрд грн за 11 місяців (8,8% від усіх видатків). 

Ринок праці України у 2025 році залишався напруженим через війну. Еміграція сповільнилася до 0,3 млн осіб, але 

лібералізація виїздів призвела до відтоку молодих чоловіків 18–22 років. Активність ринку знизилася до 75–80% від 

рівня 2021, але на початку 2026 зросла (нові резюме наблизилися до довоєнних). Рівень безробіття за оцінками 

Info Sapiens — 14,2% у грудні 2025, з проксі-показником бідності (економія на їжі) 23,4%. У 2025 показник економії 

на їжі був вищим за безробіття через швидше зростання цін на продукти. 

У 2025 році індекс очікуваних змін ділової активності (ІОДА) залишався нижче 50 пунктів (45,9 у грудні, з 47,2 у 

листопаді), з негативними настроями в усіх секторах через погіршення безпеки та обстріли енергетики. Зміна 

очікувань бізнесу свідчить про уповільнення відновлення. 

Росіяни продовжували атакувати енергосистему у 2025 році, спричиняючи руйнування та відключення. Однак 

енергетики відновлювали пошкодження та будували захист, тож Україна завершила рік з мінімальними 

відключеннями. Посилені обстріли з листопада призупинили експорт електроенергії, а імпорт сягнув рекорду 896 

ГВт·год у січні 2026 (з Угорщини 403 ГВт·год, Румунії 186 ГВт·год тощо). Прайскепи підвищено у січні 2026. Це 

сприяло балансуванню системи, але підвищило витрати бізнесу. (За даними сайту ces.org.ua). 

Керівництво Фонду продовжить стежити за потенційним впливом цих подій і вживатиме всіх можливих заходів для 
пом’якшення будь-яких негативних наслідків. Див. примітку 7.4. 

1.3. Основа підготовки фінансової звітності 

Фінансова звітність Фонду підготовлена за формами, які затверджені Наказом Мінфіну №73 від 07.02.2013 р.,  
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») в редакції, затверджених Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) і є звітністю загального призначення. 

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за історичною вартістю. Фінансова 
звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою Фонду. Вся фінансова інформація, 
представлена в українських гривнях, округляється до найближчої тисячі («тис. грн.»), якщо не вказано інше. 

Основні принципи облікової політики, які застосовувалися при підготовці цієї фінансової звітності, описані нижче. 

1.4. Припущення щодо функціонування Фонду в найближчому майбутньому 

Фінансова звітність була підготована виходячи з припущення, що Фонд буде продовжувати свою діяльність як діюче 
підприємство в осяжному майбутньому, що передбачає надання благодійної допомоги фізичним особам, 
внутрішньо переміщеним особам та жителям територіальних громад, неприбутковим організаціям, а також 
юридичним особам. 

Основною метою Фонду є провадження благодійної діяльності у таких сферах: 1) освіта; 2) охорона здоров’я; 3) 
екологія, охорона довкілля та захист тварин; 4) запобігання природним і техногенним катастрофам та ліквідація їх 
наслідків, допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також 
біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; 5) опіка і піклування, законне 
представництво та правова допомога; 6) соціальний захист, соціальне забезпечення, соціальні послуги і подолання 
бідності; 7) культура та мистецтво, охорона культурної спадщини; 8) наука і наукові дослідження; 9) спорт і фізична 
культура; 10) права людини і громадянина та основоположні свободи; 11) розвиток територіальних громад; 12) 
розвиток міжнародної співпраці України; 13) стимулювання економічного росту і розвитку економіки України та її 
окремих регіонів та підвищення конкурентоспроможності України; 14) сприяння здійсненню державних, 
регіональних, місцевих та міжнародних програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічного становища в 
Україні. 

Операційні грошові потоки є позитивними, керівництво Фонду реалізує відповідні заходи щодо управління 
фінансовими ризиками і вважає, що застосування принципу безперервності діяльності при складанні цієї 
фінансової звітності є доречним. 

Станом на дату затвердження даної фінансової звітності існує істотна невизначеність, яка перебуває  поза зоною 
впливу керівництва Фонду. 

Ця суттєва невизначеність зовнішнього характеру стосується наслідків вторгнення російських військ до території 
України. Остаточне врегулювання питання російської агресії та військового вторгнення до території України не 
можливо передбачити з достатньою вірогідністю. Залежно від розвитку ситуації, її подальше погіршення може мати 
значний негативний вплив на діяльність Фонду та економіку України в цілому. 

Керівництво визнає, що майбутній розвиток бойових дій та їх тривалість є єдиним фактором суттєвої 
невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності Фонду продовжувати безперервну діяльність. 
Дана фінансова звітність не містить будь-яких коригувань для відображення можливих майбутніх наслідків щодо 
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відшкодування та класифікації відображених сум активів та зобов’язань, які можуть виникнути в результаті існуючої 
невизначеності. Див. примітку 7.4. 

2. ОГЛЯД СУТТЄВИХ ПОЛОЖЕНЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Облікова політика базується на принципі нарахування та безперервності діяльності. Облікова політика передбачає 
наступні аспекти. 

З метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та звітності Фонд проводить інвентаризацію 
майна і фінансових зобов'язань. Порядок проведення інвентаризації, відповідальні особи визначаються окремим 
розпорядчим документом керівництва Фонду з урахуванням положень, встановлених Наказом Мінфіну №879 від 
02.09.2014 року (із змінами та доповненнями). 

Фонд не має підрозділів, виділених на окремий баланс. 

Фонд представляє активи та зобов'язання у Звіті про фінансовий стан з розбивкою на необоротні/оборотні (поточні) 
та довгострокові/короткострокові (поточні). Актив класифікується в якості оборотного (поточного) в наступних 
випадках: 

- актив передбачається реалізувати, або він призначений для продажу чи використання в ході звичайного 
операційного циклу; 

- актив переважно призначений для торгівлі; 

- актив передбачається до реалізації протягом дванадцяти місяців після закінчення звітного періоду, або 

- актив являє собою грошові кошти або їх еквіваленти, за винятком випадків, коли його заборонено 
обмінювати або використовувати для погашення зобов'язання протягом як мінімум дванадцяти місяців 
після закінчення звітного періоду. 

Усі інші активи класифікуються як необоротні. 

Зобов'язання класифікується як короткострокове (поточне) в наступних випадках: 

- зобов'язання передбачається погасити в ході звичайного операційного циклу; 

- зобов'язання призначено головним чином для торгівлі; 

- зобов'язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після закінчення звітного періоду, або 

- Фонд не має безумовного права відкласти погашення цього зобов'язання на строк як мінімум дванадцять 
місяців після закінчення звітного періоду. 

Фонд класифікує інші зобов'язання в якості довгострокових. Відстрочені податкові активи та зобов'язання 
класифікуються у складі необоротних активів і довгострокових зобов'язань. 

Основні засоби 

Основні засоби – це матеріальні об’єкти, які утримуються Фондом з метою використання  при постачанні товарів чи 
наданні послуг, для надання в оренду або для адміністративних цілей, і очікується, що вони будуть 
використовуватися протягом більше одного звітного періоду. 

Вартість придбаного об'єкта основних засобів визнається як актив та капіталізується у балансі, лише якщо: існує 
ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, пов'язані з предметом, будуть надходити до суб'єкта 
господарювання, та вартість активу може бути надійно оцінена та складає більше 20 тис. грн. 

Первісна вартість основних засобів оцінюється виходячи з фактичних витрат на їх придбання, які включають 
покупну ціну, у тому числі податки, що не відшкодовуються Фонду, та будь-які витрати, безпосередньо пов'язані з 
приведенням активу в робочий стан і місця для його використання. Крім того, суттєві позикові витрати, 
безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом основного кваліфікованого активу, 
капіталізуються як частина вартості активу. 

Після первісного визнання основні засоби відображаються по фактичній собівартості за вирахуванням накопиченої 
амортизації. Керівництво Фонду регулярно оцінює, чи є ознаки того, що актив може бути знеціненим. Оцінка 
проводиться раз на три роки, якщо виникають ознаки того, що актив знецінився. У випадку виявлення суттєвих 
відхилень проводиться їх переоцінка. У подальшому переоцінка основних засобів проводиться з достатньою 
регулярністю, щоб не допустити суттєвої різниці балансової вартості від тієї, яка б була визначена з використанням 
справедливої вартості на кінець звітного періоду. 

Амортизація об'єкту розпочинається, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до 
місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом. На практиці це означає, що амортизація починається з початку наступного періоду 
(місяця) після введення активу в експлуатацію, що підтверджується оформленням акту введення об’єкта в 
експлуатацію. 

Амортизація об'єктів основних засобів нараховується з використанням прямолінійного методу протягом 
залишкового строку корисної експлуатації об'єкта основних засобів. В місяці вибуття активу амортизація 
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нараховується із розрахунку як за повний місяць. 

Строк корисної експлуатації об'єкта основних засобів визначається по окремих одиницях, з урахуванням характеру 
активу та пов'язаної з ним господарської діяльності. Передбачено орієнтовні строки експлуатації (у роках): 

- Актив з права користування об’єктом оренди від 1 до 3 

- Машини та обладнання від 5 до 20 

- Транспорт  від 5 до 10 

- Інші   від 3 до 7 

Залишкова вартість, строки корисного використання та методи нарахування амортизації активів аналізуються 
наприкінці кожного фінансового року та корегуються в міру необхідності.  

Фонд поділяє витрати, пов’язані з основними засобами після первісного визнання, на наступні групи: 

▪ технічне обслуговування - включаються до витрат того періоду, в якому вони були понесені; 

▪ поточний ремонт - включаються до витрат того періоду, в якому вони були понесені; 

▪ модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція – підлягають капіталізації та 
подальшій амортизації у складі об’єкту основних засобів, по якому проводились такі роботи. 

Рішення про характер і ознаки здійснюваних Фонду робіт, тобто, чи спрямовані вони на підвищення техніко-
економічних характеристик чи здійснюються вони для підтримання об'єкта в придатному для використання стані, 
приймається керівником Фонду з урахуванням висновків технічної комісії за результатами аналізу існуючої ситуації 
та суттєвості таких витрат. 

Визнання об’єкта основних засобів активом припиняється у разі його вибуття або якщо не очікуються майбутні 
економічні вигоди від його використання. 

В разі часткової ліквідації Фонду проводиться оцінка частини, що ліквідується, тобто визначається її первісна 
вартість, накопичений знос та накопичені збитки від зменшення корисності, що відносяться до цієї частини. 
Балансова вартість частини, що ліквідується, та витрати, пов'язані з такою ліквідацією, обліковуються на основі 
Акту на списання необоротних активів на рахунку 976 «Списання необоротних активів» (рядок «Інші витрати» Звіту 
про сукупні доходи). 

Запаси 

Запаси – це активи, які утримуються для продажу у звичайному ході діяльності Фонду, перебувають у процесі 
виробництва для такого продажу або існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у 
виробничому процесі або при наданні послуг. 

Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування. 

Придбані запаси визнаються активом у разі задоволення всіх наведених нижче умов: 

- до Фонду перейшли всі суттєві ризики та винагороди, пов’язані з власністю на запаси; 
- Фонд отримав контроль над запасами та здійснює управління ними в тій мірі, яка звичайно пов’язана з 

правом власності; 
- вартість запасів може бути надійно визначена; 
- існує ймовірність одержання Фондом економічних вигід, пов'язаних з використанням запасів. 

Придбані (отримані) або вироблені запаси зараховуються на баланс Фонду за первісною вартістю. Вартість запасів 
є еквівалентом їх ціни при оплаті на дату визнання. Первісною вартістю запасів, які придбані за плату, є собівартість 
запасів, яка складається із наступних витрат: 

- суми вартості придбаних запасів, сплаченої постачальнику, за винятком непрямих податків, які 
відшкодовуються Фондом; 

- суми ввізного мита; 
- суми непрямих податків, пов'язаних з таким придбанням, які не підлягають відшкодуванню Фондом; 
- транспортно-заготівельних витрат; 
- інших витрат, пов'язаних із придбанням запасів та доведенням їх до стану та місця, у якому вони придатні 

до використання у запланованих цілях. 

До транспортно-заготівельних витрат (далі - ТЗВ) відносяться затрати на заготівлю запасів, оплату тарифів 
(фрахту) за вантажно-розвантажувальні роботи і транспортування запасів усіма видами транспорту до місця їх 
використання, включаючи витрати зі страхування ризиків транспортування запасів. ТЗВ відображаються відразу у 
складі собівартості конкретної одиниці запасів (на підставі товаросупровідних документів) в розрізі місць 
зберігання. 

На дату балансу запаси оцінюються за найменшою із двох величин: первісною вартістю; або чистою вартістю 
реалізації. 

Балансова  вартість запасів має бути знижена до чистої вартості реалізації на підставі рішення керівництва Фонду, 
якщо відбулося їх фізичне ушкодження, повне або часткове моральне старіння, падіння ціни реалізації, зниження 



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІТ. УКРАЇНА. ПОЛОГИ» 
Примітки до фінансової звітності за МСФЗ – 31 грудня 2025 року 
Всі суми в таблицях наведені у тисячах гривень 
 
 

19 

якісних характеристик. 

Коригування балансової вартості запасів до чистої вартості реалізації здійснюється шляхом формування резерву 
зменшення корисності запасів. З метою забезпечення достовірної оцінки запасів резерв обліковується в розрізі 
кожної одиниці обліку запасів. Резерв зменшення корисності запасів визначається на звітну дату на основі огляду 
та аналізу залишків запасів та відображається як різниця між балансовою вартістю та чистою вартістю реалізації. 
Аналіз залишків запасів на предмет визначення чистої вартості реалізації та формування резерву зменшення 
корисності запасів здійснюється на основі результатів проведеної інвентаризації. 

Запаси визнаються в якості витрат в наступному порядку: 

- при реалізації запасів їх балансова вартість визнається собівартістю реалізації того звітного періоду, в 
якому визнана відповідний дохід від такої реалізації; 

- при втраті Фондом контролю над запасами (нестачі, псування, крадіжки, повне знецінення при відсутності 
резерву, втрата при транспортуванні тощо) – балансова вартість таких запасів визнається витратами у 
період, коли виникла така втрата чи потреба у списанні; 

- у разі нарахування резерву знецінення зменшення корисності запасів. 

Запаси, використані на поліпшення основних засобів та інших необоротних активів капіталізуються та списуються 
на витрати через амортизацію такого активу протягом строку його корисного використання. 

При вибутті запасів  вони оцінюються на основі методу ФІФО за відповідними партіями. 

Оренда 

Відповідно до МСФЗ (IFRS) 16 оренда - це угода, згідно з якою орендодавець передає орендареві право на 
використання активу (базового активу) протягом періоду часу в обмін на компенсацію (платіж або ряд платежів). 

Згідно п.5 МСФЗ (IFRS) 16 Фонд не застосовує вимоги п. 21-49 МСФЗ 16 у випадку: 

- короткострокової оренди і 

- оренди активів з низькою вартістю. 

За такими договорами оренди Фонд визнає орендні платежі як витрати лінійним методом протягом усього терміну 
оренди. Короткострокова оренда визначається як оренда, яка не передбачає права придбання орендованого 
активу, та термін якої становить 12 місяців і менш на початок терміну оренди. 

Фонд-орендар може відносити до такої категорії також короткострокові договори з можливістю продовження 
терміну оренди на один рік за згодою сторін, в разі, коли орендар або орендодавець може в односторонньому 
порядку прийняти рішення не продовжувати договір без виплати штрафу, та відсутні умови, що зазначені нижче. 

На дату початку оренди відповідно до IFRS 16 (п.18-19 та параграфів Б34-Б41) орендар оцінює, чи є він 
обґрунтовано впевнений у тому, що він реалізує можливість продовжити оренду або у тому, що він не реалізує 
можливість припинити дію оренди. Орендар розглядає всі доречні факти й обставини, які створюють економічний 
стимул для орендаря до реалізації такої можливості. 

Зокрема, прикладами таких чинників, які беруться до уваги, є: 

- важливість базового активу для діяльності орендаря, беручи до уваги, зокрема, те, чи є базовий актив 
спеціалізованим активом, місце знаходження базового активу та наявність відповідних альтернатив (IFRS 
16 Б37г); 

- значні вдосконалення базового активу здійснені (або здійснення яких очікується) протягом строку дії 
договору, що, як передбачається, дасть значну економічну вигоду орендареві коли можна буде реалізувати 
можливість продовжити або припинити дію оренди або придбати базовий актив (IFRS 16 Б37б); 

- застосована орендарем у минулому практика щодо періоду, протягом якого він зазвичай використовував 
подібні види активів (чи орендовані, чи власні), а також економічні причини для обґрунтування упевненості 
у тому, що він реалізує або не реалізує певну можливість (IFRS 16 Б40). 

При цьому Фонд  застосовує звільненням щодо короткострокової оренди послідовно щодо кожного класу активів, 
які є предметом оренди. 

Фонд - орендар оцінює вартість базового активу на основі вартості активу, так якщо б він був новим, незалежно від 
віку активу на момент надання його в оренду. Для визнання низької вартості базових активів з метою застосування 
МСФЗ (IFRS) 16 Фонд встановив вартісну межу у розмірі до 5000 доларів США, що визначається в гривневому 
еквіваленті по курсу НБУ на дату визнання договору оренди. Зазначене судження базується на основі проведеного 
аналізу з урахуванням вартісного діапазону можливого сукупного впливу на фінансову звітність. 

За договорами оренди, в яких базовий актив має низьку вартість, аналіз проводиться за кожним договором оренди 
окремо. Якщо орендар здає актив у суборенду, або розраховує здати актив у суборенду, то головна оренда не 
відповідає критеріям оренди малоцінного активу. 

Зобов'язання з оренди 

На дату початку оренди Фонд як орендар оцінює зобов'язання з оренди за теперішньою вартістю орендних 
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платежів, які ще не здійснені на цю дату. На дату початку оренди орендні платежі, які включаються в оцінку 
зобов'язання по оренді, складаються з наступних платежів за право користування базовим активом протягом 
терміну оренди, які ще не здійснені на дату початку оренди (п.27 МСФЗ (IFRS) 16): 

а) фіксовані платежі (включаючи по суті фіксовані платежі, як описано в пункті B42 МСФЗ (IFRS) 16) за 
вирахуванням будь-яких стимулюючих платежів по оренді до отримання; 

б) змінні орендні платежі, які залежать від індексу або ставки, що первісно оцінюються з використанням індексу 
або ставки на дату початку оренди (як описано в пункті 28 МСФЗ (IFRS) 16); 

в) суми, які, як очікується, будуть сплачені орендарем за гарантіями ліквідаційної вартості;  

г) ціна виконання опціону на покупку, якщо є достатня впевненість в тому, що орендар виконає цей опціон (що 
оцінюється з урахуванням факторів, описаних в пунктах B37-B40 МСФЗ (IFRS) 16); і 

д) виплати штрафів за припинення оренди, якщо термін оренди відображає потенційне виконання орендарем 
опціону на припинення оренди. 

Змінні орендні платежі, що залежать від індексу або ставки, описаних у п. 27 б) МСФЗ (IFRS) 16, включають, 
наприклад, платежі, пов’язані з індексом споживчих цін (інфляції), платежі, пов’язані зі зміною валютних курсів, 
платежі, пов’язані з еталонною ставкою відсотка (такою як LIBOR), або платежами, які змінюються зі змінами 
ринкових орендних ставок. 

Після дати початку оренди Фонд як орендар визнає у прибутку або збитку – окрім випадків, коли ці витрати 
включаються в балансову вартість іншого активу, застосовуючи інші відповідні стандарти, – такі обидві складові:   

a) проценти за орендним зобов’язанням; та  

b) змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного зобов’язання у тому періоді, у якому сталася подія 
чи умови, які спричинили здійснення таких платежів. 

Фінансові інструменти  

Первісне визнання і подальша оцінка 

Фінансовим інструментом є будь-який договір, що приводить до виникнення фінансового активу у однієї організації 
і фінансового зобов'язання або інструмента власного капіталу в іншої організації. 

Справедливою вартістю фінансового інструмента при первісному визнанні вважається, як правило, ціна операції 
(тобто справедлива вартість наданої або отриманої компенсації). Проте, якщо частина наданої або отриманої 
компенсації не призначена для фінансового інструмента, справедлива вартість фінансового інструмента 
попередньо оцінюється із застосуванням відповідного метода оцінювання: 

- справедливу вартість довгострокової позики або дебіторської заборгованості, за якими не нараховуються 
відсотки, попередньо оцінюється як теперішня вартість усіх майбутніх надходжень грошових коштів, 
дисконтованих із застосуванням переважної ринкової ставки відсотка на подібний інструмент (подібний за 
валютою, строком, типом ставки відсотка та іншими ознаками) з подібним показником кредитного рейтингу; 

- позика, до якої застосовується позаринкова ставка визнається за її справедливою вартістю з нарощуванням 
дисконту з відображенням у прибутку чи збитку із застосуванням метода ефективної ставка відсотка. 

Коли Фонд стає стороною за договором, то він розглядає наявність у ньому вбудованих похідних інструментів. 
Вбудовані похідні інструменти відокремлюються від основного договору, який не оцінюється за справедливою 
вартістю через прибуток або збиток у випадку, якщо аналіз показує, що економічні характеристики і ризики 
вбудованих похідних інструментів істотно відрізняються від аналогічних показників основного договору.  

Фінансові активи 

Первісне визнання та оцінка 

Фінансові активи при первісному визнанні класифікуються як оцінювані згодом за амортизованою вартістю, за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід (ІСД) і за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Класифікація фінансових активів при первісному визнанні залежить від характеристик грошових потоків, що 
передбачені договором, за фінансовим активом та бізнес-моделі, яка застосовується Фондом для управління цими 
активами. 

Для того щоб фінансовий актив можна було класифікувати та оцінювати за амортизованою вартістю або за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід, необхідно, щоб договірні умови цього активу обумовлювали 
отримання грошових потоків, які є «виключно платежами в рахунок основної суми боргу та відсотків» на непогашену 
частину основної суми боргу. Така оцінка називається SPPI-тестом і здійснюється на рівні кожного інструменту. 

Бізнес-модель, яка використовується Фондом для управління фінансовими активами, описує спосіб, яким Фонд 
управляє своїми фінансовими активами з метою генерування грошових потоків. Бізнес-модель визначає, чи будуть 
грошові потоки наслідком отримання передбачених договором грошових потоків, продажу фінансових активів або 
і того, і іншого. Всі операції купівлі або продажу фінансових активів, що вимагають поставки активів у строки, що 
встановлюються законодавством, або відповідно до правил, прийнятих на певному ринку (торгівля на стандартних 
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умовах), визнаються на дату укладення угоди, тобто на дату, коли Фонд бере на себе зобов'язання купити або 
продати актив. 

Подальша оцінка 

Для цілей наступної оцінки фінансові активи класифікуються на чотири категорії: 

▪ фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю (боргові інструменти); 

▪ фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід з подальшою 
рекласифікацією накопичених прибутків і збитків (боргові інструменти); 

▪ фінансові активи, класифіковані за рішенням організації як оцінювані за справедливою вартістю через 
інший сукупний дохід без подальшої рекласифікації накопичених прибутків і збитків при припиненні 
визнання (пайові інструменти); 

▪ фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю (боргові інструменти) 

Фонд  оцінює фінансові активи за амортизованою вартістю, якщо виконуються обидві наступні умови: 

− фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання фінансових активів для 
отримання передбачених договором грошових потоків; і 

− договірні умови фінансового активу обумовлюють отримання в зазначені дати грошових потоків, які є 
виключно платежами в рахунок основної суми боргу і відсотків на непогашену частину основної суми боргу. 

Фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю, згодом оцінюються з використанням методу 
ефективної процентної ставки, також до них застосовуються вимоги щодо знецінення. Прибутки або збитки 
визнаються в прибутку чи збитку в разі припинення визнання активу, його модифікації або знецінення. 

До цієї категорії фінансових активів Фонд відносить дебіторську заборгованість. 

Станом на 31.12.2025 р. Фонд не має фінансових активів, які б були класифіковані на її розсуд як такі, що 
оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (пайові інструменти), які оцінюються за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід або Фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю 
через прибуток або збиток.  

Знецінення фінансових активів 

Фонд  на кожну звітну дату, визнає забезпечення під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) по відношенню до всіх боргових 
інструментів, оцінюваних не по справедливій вартості через прибуток або збиток. Очікувані кредитні збитки (ОКЗ) - 
це середньозважені кредитні збитки з ймовірністю дефолту, що використаний як ваговий коефіцієнт. 

ОКЗ розраховуються на основі різниці між грошовими потоками, що належать відповідно до договору, і всіма 
грошовими потоками, які Фонд очікує отримати, дисконтованій з використанням первісної ефективної процентної 
ставки або її приблизного значення. Очікувані грошові потоки включають грошові потоки від продажу утримуваного 
забезпечення або від інших механізмів підвищення кредитної якості, які є невід'ємною частиною договірних умов. 

ОКЗ визнаються в два етапи. У разі фінансових інструментів, за якими з моменту їх первісного визнання кредитний 
ризик значно не збільшився, створюється оціночний резерв під збитки щодо кредитних збитків, які можуть 
виникнути внаслідок дефолтів, можливих протягом наступних 12 місяців (12-місячні очікувані кредитні збитки). Для 
фінансових інструментів, за якими з моменту первісного визнання кредитний ризик значно збільшився, створюється 
оціночний резерв під збитки щодо кредитних збитків, очікуваних протягом строку дії цього фінансового інструменту, 
незалежно від термінів настання дефолту (очікувані кредитні збитки за весь термін). 

Припинення визнання 

Фінансовий актив (або - де можна застосувати - частина фінансового активу або частина групи аналогічних 
фінансових активів) припиняє визнаватися, якщо: 

▪ термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув; 

або 

• Фондом передано свої права на отримання грошових потоків від активу або взяті на себе зобов'язання по 
виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі й без істотної затримки за 
«транзитною» угодою; та або  

(a) Фондом передано практично всі ризики і вигоди від активу, або  
(б) Фондом не передано, але й не збережено за собою практично всі ризики і вигоди від активу, але 

передано контроль над цим активом. 

Якщо Фондом передано свої права на отримання грошових потоків від активу або укладено транзитну угоду, він 
оцінює, чи зберіг Фонд  ризики і вигоди, пов'язані з правом власності, і, якщо так, в якому обсязі. Якщо Фондом не 
передано, але й не збережено за собою практично всі ризики і вигоди від активу, а також не передано контроль над 
активом, Фонд продовжує визнавати переданий актив у тій мірі, в якій він продовжує свою участь в ньому. В цьому 
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випадку Фонд також визнає відповідне зобов'язання. Переданий актив і відповідне зобов'язання оцінюються на 
основі, яка відображає права та зобов'язання, збережені Фондом. 

Подальша участь, яка приймає форму гарантії за переданим активом, оцінюється за найменшою з наступних 
величин: первісною балансовою вартістю активу або максимальною сумою відшкодування, виплата якої може 
вимагатися від Фонду. 

Фінансові зобов’язання  

Первісне визнання та оцінка 

Фінансові зобов'язання класифікуються при первісному визнанні відповідно, як фінансові зобов'язання, які 
оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, кредити та позики, кредиторська заборгованість 
або похідні інструменти, класифіковані на розсуд Фонду як інструменти хеджування при ефективному хеджуванні. 

Всі фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю, за вирахуванням (у разі кредитів, позик 
і кредиторської заборгованості) витрат, що безпосередньо відносяться до операції. 

Подальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх класифікації.  Фонд не має фінансових зобов'язань, 
класифікованих за його розсудом як таку, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 
відсутні процентні кредити та позики. Фонд не використовує похідні фінансові інструменти, такі як форвардні 
валютні договори, процентні свопи та форвардні товарні договори. 

Фінансові зобов'язання Фонду включають іншу кредиторську заборгованість. Кредиторська заборгованість за 
основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість визнається, якщо контрагент виконав свої зобов’язання 
за угодою, і обліковується за амортизованою вартістю із використанням. 

Передоплати та інші нефінансові активи 

Передоплата класифікується як необоротний актив, якщо очікується, що товари або послуги, пов'язані з 
передоплатою, будуть отримані не раніше ніж через 12 місяців з дати звітності або, коли передоплата відноситься 
до активу, який при первісному визнанні буде класифікуватися як довгостроковий. Інші нефінансові активи, 
реалізація яких очікується не раніше ніж через 12 місяців з дати звітності класифікуються як необоротні активи. 

У разі наявності ознак того, що активи, товари або послуги, пов'язані з передоплатою, не будуть отримані, а 
нефінансовий актив не забезпечить надходження економічних вигід, балансова вартість передоплати або 
нефінансового активу списується відповідним чином з одночасним визнанням збитку від знецінення у складі інших 
витрат в звіті про сукупний дохід. 

Доходи 

Діяльність Фонду не має на меті отримання одержання прибутку для його наступного розподілу між засновниками 
та учасниками. В процесі здійснення своєї благодійної діяльності, Фонд може отримувати: кошти і майно, які 
надходять без оплати, безповоротну фінансову допомогу, добровільні пожертвування. Також джерелами 
формування доходів Фонду можуть бути пасивні доходи відповідно до законодавства України, дотації або субсидій 
з державного чи місцевих бюджетів, а також з державних цільових фондів, благодійна допомога, гуманітарна і 
технічна допомога, які надходять відповідно до міжнародних договорів, кошти і майно, які надходять від основної 
діяльності Фонду відповідно до Статуту та законодавства України, інші джерела формування доходів та майна 
Фону, не заборонені чинним законодавством. 

Доходи Фонду використовуються виключно для фінансування на утримання Фонду, реалізації мети (цілей, завдань) 
та напрямків діяльності, визначених Статутом фонду.  

Фонд використовує метод доходу в обліку коштів, які отримує для здійснення своєї діяльності. При цьому 

- Цільові благодійні кошти Фонд визнає у прибутку або збитку на систематичній основі в періодах, в яких 
визнаються витратами відповідні витрати, для компенсування яких ці кошти призначалися. 

- Нецільові благодійні кошти Фонд визнає у прибутку або збитку на систематичній основі у тому самому 
періоді, коли визнаються поточні витрати Фонду і в розмірі, що відповідає суми поточних нецільових витрат 
Фонду. 

Операції в іноземних валютах  

Українська гривня є функціональною валютою і валютою представлення проміжної фінансової звітності. Операції 
у валютах, відмінних від української гривні, спочатку відображаються за курсами обміну, що переважили на дати 
здійснення операцій.  

Монетарні активи і зобов’язання, деноміновані в валютах, перераховуються у функціональну валюту за офіційним 
обмінним курсом Національного банку України (НБУ) станом на відповідні звітні дати. Прибутки і збитки від курсових 
різниць, що виникають у результаті розрахунків по операціях і перерахунку монетарних активів і зобов’язань у 
функціональну валюту Фонду за курсами обміну НБУ станом на кінець року, відображаються у звіті про прибутки 
та збитки. 
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3. ОСНОВНІ ОБЛІКОВІ ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ 

Підготовка фінансової звітності Фонду вимагає від її керівництва на кожну звітну дату винесення суджень, 
визначення оціночних значень і припущень, які впливають на суми доходів, витрат, активів і зобов’язань, що 
зазначаються у звітності, а також на розкриття інформації про умовні зобов’язання. Ці оцінки ґрунтуються на 
інформації, наявній на дату балансу. Отже, фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок.  

Невизначеність стосовно цих припущень і оціночних значень може призвести до результатів, які можуть вимагати 
у майбутньому суттєвих коригувань балансової вартості активу або зобов’язання, стосовно яких робляться такі 
припущення та оцінки. 

У процесі застосування облікової політики Фонду керівництво використовувало такі судження, що мають найбільш 
істотний вплив на суми, визнані у фінансовій звітності: 

Ризики пов’язані з вимогами податкового та іншого законодавства 

Українське законодавство щодо оподаткування та здійснення господарської діяльності включаючи контроль за 
валютними та митними операціями продовжує розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко 
сформульовані, а їх інтерпретація залежить від точки зору місцевих регіональних і центральних органів державної 
влади та інших органів державного управління. Нерідко точки зору різних органів на певне питання відрізняються. 
Керівництво вважає, що Фонд дотримувався всіх нормативних положень і всі передбачені законодавством податки 
та відрахування були сплачені або нараховані. 

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел оцінки 
невизначеності на дату балансу, які несуть у собі значний ризик виникнення необхідності внесення суттєвих 
коригувань до балансової вартості активів та зобов’язань протягом наступного фінансового року. 

Зменшення корисності нефінансових активів 

Основні засоби оцінюються з метою виявлення зменшення корисності, якщо обставини вказують на можливе 
зменшення корисності. 

Ознаки, які Фонд вважає важливими для прийняття рішення про необхідність оцінки з метою виявлення зменшення 
корисності, включають наступне: суттєве зменшення ринкової вартості, значне зниження показників діяльності у 
порівнянні з минулими або запланованими майбутніми операційними результатами, істотні зміни у використанні 
активів або стратегії Фонду (зокрема, ліквідація або заміна активів; пошкодження активів, або їх вилучення з 
операцій), істотні негативні промислові або економічні тенденції та інші чинники. 

Оцінка відновлювальної вартості активів ґрунтується на оцінках керівництва, зокрема, оцінці майбутньої діяльності, 
можливості активів приносити дохід, припущень щодо подальших ринкових умов, технологічного розвитку, змін в 
законодавстві та інших чинників. Ці припущення використовуються при розрахунку вартості використання активу 
та включають прогноз майбутніх грошових потоків та вибір відповідної дисконтної ставки. 

Станом на 31 грудня 2024 року ознак потенційного збитку від зменшення корисності Фондом не виявлено. 

Строки корисного використання основних засобів 

Фонд оцінює строки корисного використання об’єктів основних засобів, на основі очікувань щодо їх майбутнього 
використання з урахуванням технологічного розвитку, конкуренції, змін ринкової кон’юнктури та інших чинників. 
Строки корисного використання основних засобів переглядаються не рідше одного разу на рік наприкінці кожного 
звітного року. У випадку, якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміни обліковуються як зміни в 
облікових оцінках відповідно до МСФЗ (IAS) 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки». Зазначені 
оцінки можуть вплинути на балансову вартість основних засобів у звіті про фінансовий стан і знос, визнаний у 
прибутках та збитках. 

4. ПЕРШЕ ЗАСТОСУВАННЯ МСФЗ 

Фінансова звітність Фонду за 2022 рік була першою річною фінансовою звітністю, яка відповідала вимогам МСФЗ. 
Фонд створений та розпочав свою діяльність з 20.04.2022 року. Всі операції, здійснені протягом звітного року, 
активи та зобов’язання станом на 31 грудня 2024 року, представлені відповідно до МСФЗ. 

 

5. ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ ТА ЗМІНЕНИХ СТАНДАРТІВ 

Фондом вперше застосовано деякі стандарти і поправки, які вступають в силу для річних періодів, що починаються 
1 січня 2025 року або після цієї дати (якщо не вказане інше). Фонд не застосовував достроково стандарти, 
роз'яснення або поправки, які були випущені, але ще не вступили в силу. 

Зміни, що вносяться до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 21 "Вплив змін валютних 
курсів" (далі – МСБО 21) – "Неможливість обміну". 
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Зміни стосуються визначення наявної можливості обміну валюти на іншу валюту. МСБО 21 надає уточнення щодо 
визначення, коли для валюти "наявна можливість обміну (еxchangeable)", і передбачає, що суб’єкт господарювання 
оцінює, чи є можливість обміну валюти на іншу валюту: (а) на дату оцінки; та (б) з визначеною метою. Також 
установлюється, як визначити валютний курс “спот”, якщо для валюти немає можливості обміну, та як розкрити це 
у фінансовій звітності, зокрема МСБО 21 передбачає розкриття інформації про: 

а) характер і фінансові впливи неможливості обміну валюти на іншу валюту; 

б) валютний курс (валютні курси) "спот", що використовуються; 

в) процес оцінки; та 

г) ризики, на які субʼєкт господарювання наражається через неможливість обміну валюти на іншу валюту. 

Керівництво не очікує, що прийняття до застосування Стандартів, поправок та роз’яснень, перелічених вище, буде 
мати істотний вплив на фінансову звітність Фонду. 

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ, ПОДАНІ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ 

6.1. Доходи та витрати від операційної діяльності 

Інші операційні доходи: 

 За 2025 рік За 2024 рік 

Дохід від курсових різниць 21 28 

Дохід від благодійних внесків 39 984 40 290 

Разом 40 005 40 318 

Інші операційні витрати представлені наступним чином: 

 За 2025 рік За 2024 рік 

Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти - 2 

Сумнівні та безнадійні борги 1 299 - 

Втрати від операційної курсової різниці 16 - 

Витрати від надання благодійної допомоги 38 009 39 732 

Разом 39 324 39 734 

6.2. Адміністративні витрати 

Адміністративні витрати За 2025 рік За 2024 рік 

Заробітна плата 218 173 

Послуги сторонніх організацій 212 230 

Матеріали - 15 

Нарахування на заробітну плату 54 38 

Інші 122 128 

Разом 606 584 

 

6.3. Фінансові витрати 

Статті витрат За 2025 рік За 2024 рік 

Процентні витрати за орендними зобов’язаннями 75 - 

Разом 75 - 

 

6.4. Основні засоби 

Рух основних засобів за 2024 та 2025 роки був наступний: 

 

Актив з права 
користування 

будівлею 

Машини та 
обладнання 

Інші основні 
засоби 

Всього 

ПЕРВІСНА ВАРТІСТЬ  
   

на 01.01.2024 р. - 158 1 441 1 599 
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Актив з права 
користування 

будівлею 

Машини та 
обладнання 

Інші основні 
засоби 

Всього 

Надходження - 72 125 197 

Вибуло (-) (-) (-) (-) 

на 31.12.2024 р. - 230 1 566 1 796 

Надходження 1 372 - 1 1 373 

Вибуло (-) (-) (-) (-) 

на 31.12.2025 р. 1 372 230 1 567 3 169 

ЗНОС     

на 01.01.2024 р. (-) (21) (1 379) (1 400) 

Нараховано (-) (59) (138) (197) 

Вибуло - - - - 

на 31.12.2024 р. (-) (80) (1 517) (1 597) 

Нараховано (147) (77) (13) (237) 
Вибуло - - - - 

на 31.12.2025 р. (147) (157) (1 530) (1 834) 

БАЛАНСОВА ВАРТІСТЬ:     

на 31.12.2024 р. - 150 49 199 

на 31.12.2025 р. 1 225 73 37 1 335 

 

6.5. Оренда та зобов’язання 

Актив з права користування, визнаний відповідно до МСФЗ 16  

У звітному періоді Організація улагодила умови договорів оренди та на підставі цього оцінила, що умови цих 
договорів є договорами оренди, які передають право контролювати користування ідентифікованим активом 
протягом певного періоду часу в обмін на компенсацію. Компанією визнано Актив права користування відповідно 
до наступних договорів: 

Договір, 
Контрагент 

Тривалість 
невідмовного 

періоду 
оренди 

Термін за 
договором 

Ставка 
запозичення 

за середньою 
ринковою 
вартістю 

кредитів за 
даними НБУ 

Щомісячний 
орендний 

платіж 

Адреса Майно 

№3301, ТОВ 
"ТД "Славія" 

01.01.2025 – 
01.12.2027 

01.01.2025 
– 
31.12.2025 
(включно) 

19,05% 1 200,00 грн Запорізька 
область, м. 
Запоріжжя, 
пров. 
Туристський, 
5. 

Частина 
нежитлового 
приміщення 
(складу) 
площею 20 
кв.м. 

№3303, ТОВ 
"ТД "Славія" 

01.01.2025 – 
01.12.2027 

01.01.2025 
– 
31.12.2025 
(включно) 

19,05% 3 039,6 грн Запорізька 
область, м. 
Запоріжжя, 
пров. 
Туристський, 
5. 

Частина 
нежитлового 
приміщення 
площею 14,9 
кв.м. 

Договір найму 
від 
01.10.2025, 
Ф.О. 
Федорова К.І. 

01.10.2025 – 
31.12.2027 

01.10.2025 
– 
31.08.2026 

18,33% 57 142,86 грн м. 
Запоріжжя, 
вул. 
Виборзька, 
29. 

Об’єкт 
нерухомості 
загальною 
площею 
793,3 кв.м. 

 

З метою визначення орендних зобов’язань відповідно до положень стандарту МСФЗ (IFRS) 16, Організацією як 
Орендарем застосовано ставку запозичення за середньою ринковою вартістю кредитів за даними НБУ на дату 
оформлення договорів оренди. 

Нижче представлена балансова вартість визнаного активу (нерухомість) в формі права користування та її зміни 
протягом періоду: 

  2025  2024 

Початок періоду  -  - 
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Приріст  1 372  - 

Витрати на амортизацію  
(147)  - 

На кінець періоду  
1 225  - 

 

Зобов’язання по оренді  31.12.2025  31.12.2024  

Довгострокові  1 225  -  

Короткострокові  -  -  

Нижче представлені суми, визнані у складі витрат: 

  
31.12.2025 

 
31.12.2024  

Витрати по амортизації активів у формі права власності  147  -  

Процентні витрати по зобов’язанням з оренди  75  -  

Загальний обсяг відтоку грошових коштів за оренду  222    

Разом 
 

444  -  

 

6.6. Запаси 

Інформація щодо змін у складі товарно-матеріальних запасів:  

 31.12.2025 31.12.2024 

Товари для видання благодійної допомоги 85 1 557 

Паливно-мастильні матеріали 48 57 

Тара та тарні матеріали 67 90 

Будівельні матеріали 3 - 

Запчастини 328 319 

Інше 5 25 

Разом 536 2 048 

За результатами аналізу ринкової вартості та ринкових умов щодо потенційних цін реалізації товарно-матеріальних 
запасів відсутні фактори, які б свідчили про втрату запасами своєї первісної економічної  вигоди. 

Станом на 31 грудня 2025 року Фонд не має запасів, переданих як застава для гарантії виконання зобов’язань. 

6.7. Дебіторська заборгованість за виданими авансами 

 31.12.2025 31.12.2024 

Попередні оплати вітчизняним постачальникам 1 395 226 

Резерв на знецінення (1 298) (-) 

Всього дебіторська заборгованість за авансами 96 226 

Дебіторська заборгованість за виданими авансами станом на 31.12.2025 представлена наступним чином:  

- 102,3 тис. грн – попередні оплати постачальникам за товари, роботи, послуги;  

- 1 292,7 тис. грн – вчинені злочинні дії пов’язані з шахрайським перерахуванням коштів на рахунки 
контрагентів Азаров Олександр Васильовтч ФОП та Януліс Олександр Сергійович ФОП. 

Враховуючи наведене, оскільки операція з перерахування коштів має ознаки шахрайського злочину, Організація 
вживає заходів, спрямованих на повернення незаконно привласнених коштів. У зв’язку з цим визнано та 
відображено резерв під знецінення активів до моменту остаточного вирішення судової справи. 

6.8. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Станом на 31 грудня 2025 року грошові кошти та їх еквіваленти  деноміновані в гривнях та іноземній валюті (долар, 
євро). Усі кошти на банківських рахунках не прострочені та не знецінені. 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти на поточних рахунках банків: 

 31.12.2025 31.12.2024 

Гроші на банківських рахунках в національній валюті 4 030 5 097 

Гроші на банківських рахунках в іноземній валюті 713 1 224 
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 31.12.2025 31.12.2024 

Разом 4 743 6 321 

Інші надходження грошових коштів від операційної діяльності Фонду, відображені у Звіті про рух грошових коштів 
(за прямим методом) за 2025 рік, включають надходження  коштів у вигляді нецільової благодійної допомоги. 

6.9. Цільове фінансування  

Цільове фінансування складається з цільових та нецільових коштів, отриманих для придбання товарів для надання 
благодійної допомоги відповідно до цілей та задач діяльності Фонду: 

 
31.12.2025 31.12.2024 

Грантові угоди 3 587 7 948 

Благодійна допомога 15 535 

Разом 3 602 8 483 

6.10. Поточні забезпечення 

Сума, що визнана в якості резерву, відображає найкращу розрахункову оцінку витрат, які необхідні на кінець 
звітного періоду для врегулювання існуючого зобов’язання. Загальна сума резерву із забезпечення витрат 
складається з обов’язкових виплат, передбачених КЗпП, таких як оплата днів щорічної відпустки, компенсації днів 
невикористаної відпустки при звільненні. 

Забезпечення на виплату відпусток створюється щорічно станом на 31 грудня на підставі даних про 
середньоденний заробіток працівників та кількості невідпрацьованих днів відпустки відповідно до методики 
розрахунку, що встановлена українським законодавством. Середньоденний заробіток розраховується виходячи із 
середньої кількості календарних днів за рік з урахуванням свят. 

Інформація щодо виду та змін забезпечення:  

 Забезпечення витрат на відпустки 

Баланс на 01.01.2025 25 

Нарахування за рік 11 

Використано протягом року - 

Сторнування резерву - 

Баланс на 31.12.2025 36 

 

6.11. Інші поточні зобов’язання 

Інші поточні зобов’язання включають в себе: 

  31.12.2025 31.12.2024 

Отримана фінансова допомога 1 293 - 

Разом 1 293 - 

 

7. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

7.1. Операції з пов’язаними сторонами 

Відповідно до визначення МСФЗ (IAS) 24 "Розкриття інформації про зв'язані сторони" під пов'язаними сторонами 
Фонду, розуміються наступні контрагенти: 

(a) підприємства, які прямо або побічно, через один або декілька посередників контролюють Фонд, 
контролюються Фондом, або разом з Фондом перебувають під загальним контролем; 

(b) асоційовані компанії – підприємства, на діяльність яких Фонд значно впливає і які, не є дочірніми 
компаніями або спільними підприємствами інвестора; 

(c) приватні особи, які прямо або побічно володіють пакетом акцій із правом голосу й мають можливість значно 
впливати на діяльність Фонду, а також кожного, хто впливає або перебуває під впливом такої особи при 
веденні операцій з Фондом;  

(d) ключовий управлінський персонал Фонду, тобто ті особи, які вповноважені й відповідальні за здійснення 
планування, керування й контролю над діяльністю Фонду, у тому числі директор Фонду, а також його 
найближчі родичі; 
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(e) підприємства, право голосу в яких належить прямо або побічно будь-якій особі, описаній в п. п. (c) або (d), 
або особі, на яку такі особи значно впливають. До них відносяться підприємства, що належать директорам 
або основним акціонерам Фонду, і підприємства, які мають спільного з Фондом, що звітує, ключового члена 
керуючого органу; 

(f) пенсійні фонди, що діють в інтересах співробітників Фонду.  

У відношенні кожної можливої операції із пов’язаною стороною до уваги приймалась сутність операції, а не тільки 
її правова форма. Пов'язані сторони можуть здійснювати операції, які не мали б місця між сторонніми компаніями. 
Також можуть відрізнятися умови й суми транзакцій у порівнянні з аналогічними операціями між непов'язаними 
сторонами. 

Протягом звітного періоду Фонд не проводив операцій з пов’язаними сторонами, заборгованості станом на 
31.12.2025 між сторонами також відсутні. 

Станом на 31.12.2025 р. ключовий управлінський персонал Фонду складався з 2 осіб: директора та головного 
бухгалтера. Загальна сума оплати праці з ЄСВ ключовому управлінському персоналу Фонду склала за 2025 р. 266 
тис. грн. та визнана у складі адміністративних витрат. 

7.2. Умовні та інші зобов’язання 

Оподаткування та відповідність іншим нормативним вимогам 

Українське законодавство та регулювання, які стосуються оподаткування та здійснення операційної діяльності, в 
тому числі валютного та митного контролю, продовжує розвиватись. Законодавчі та регуляторні акти не завжди чітко 
сформовані та їх тлумачення залежить від поглядів місцевих, регіональних та національних адміністрацій, інших 
урядових органів влади. Випадки протиріч та розходжень не є рідким явищем. 

Керівництво вважає, що Фонд повністю дотримується всіх законодавчих актів і здійснило виплату та нарахування 
всіх необхідних податків. 

7.3. Стандарти, які були випущені, але ще не вступили в силу 

МСФЗ (IAS) 8.30 вимагає, щоб організації розкривали у своїй фінансовій звітності інформацію про стандарти, які 
були випущені, але ще не вступили в силу, а також відому або обґрунтовану інформацію, що дозволяє 
користувачам оцінити можливий вплив застосування цих МСФЗ на фінансову звітність організації. 

Інформація наводиться нижче. 

Нові стандарти, поправки і роз'яснення, які були випущені, але ще не 
вступили в силу на дату випуску фінансової звітності Фонду 

Дата набрання 
чинності 

МСФЗ 18 "Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності" (далі – 
МСФЗ 18). 

Новий МСФЗ 18 замінює МСБО 1 "Подання фінансової звітності".  

Відповідно до МСФЗ 18 мета фінансової звітності полягає в наданні фінансової 
інформації про активи, зобов’язання, власний капітал, доходи та витрати суб’єкта 
господарювання, що звітує, яка є корисною для користувачів фінансової звітності в 
оцінюванні перспектив майбутніх чистих грошових надходжень до суб’єкта 
господарювання та оцінюванні того, як управлінський персонал розпоряджається 
економічними ресурсами суб’єкта господарювання. 

01 січня 2027 

  

Керівництво очікує, що прийняття до застосування Стандартів, поправок та роз’яснень, перелічених вище, буде 
мати помірний вплив на фінансову звітність Фонду в майбутніх періодах. 

7.4. Події після закінчення звітного періоду 

Надзвичайна ситуація та її вплив на діяльність Фонду 

Війну не закінчено, тому бізнес та громадяни України й далі відчуватимуть її негативний вплив. Загальні прямі та 
непрямі збитки української економіки вже досягли 600 млрд доларів США й далі зростатимуть. Воєнні виклики, на 
які Україні необхідно дати відповідь у найближчий час: 

1) повна або часткова зупинка або банкрутство комерційних компаній через зруйновані потужності, втрату та 
звуження ринку збуту в Україні, а також за її межами, невиконані зовнішні контракти, в тому числі через 
валютні обмеження; 

2) високий рівень безробіття, масовий відтік кадрів за межі країни та ризик неповернення значної частини 
громадян України, які виїхали за кордон в пошуках тимчасового притулку від збройної агресії; 

3) зміна балансу робочої сили за регіонами; 



БлдгодtЙнд оргднtздцlя кБлдгодtЙниЙ оонд KCBIT. укрдrнд. пологиу
Прuмimкч 0о фiнансовоТ звimносmi за МСФ3- 31 еруOня 2025 року
Bci cyMu в mабпutlях навеdенi у muсячах epuaeHb

4) заблокованi порти й вузька логiстика, що й надалi стримуватимугь розвиток експорry;
5) руйнування ланцюгiв постачання сировини та готовоТ продукцiI;
6) зниження активностi банкiв та заморожування iнвестицiйних проектiв.

Вiйна обмежила потенцiал частини традицiйних r" 
"о""l< 

моl<ливостей:

1, В YKpaiHi тривалий час зберiгатимугься високi ризики як через невизначений хараrrер розвитку вiйни
(наразi нirго не знае, коли i як закiнчиться вiйна), так i через можливiсть вiдновлення военних конфлiктiв
на територii УкраIни до моменry створення якiсно новоi надiйно функцiонуючоТ колективноi системи
гаранryвання безпеки. [_|е стримуватиме вiльний притiк капiталу в украТнську eKoHoMiKy.

2, Недостатне верховенство права та пов'язаний iз ним надмiрно високий краiновий ризик значно пiдвиtлують
необхiдну мiнiмальну очiкувану ставку доходу на iнвестицiТ та, вiдповiдно, знижують iнвестицiйну
привабливiсть

3. Успадкований iз радянських часiв надмiрний piBeHb держави (частка державних витрат у % до ВВП)
обмежуе економiчне зростання. Водночас можливостi значного фiскального маневру обмеженi iсторично
безпрецедентним piBHeM державних витрат, tцо спричинила неспровокована вiйна рф проти УкраIни,

4, Колосальнi фiнансовi витрати, яких зазнали держава УкраТна, кожний громадянин i кожний пiдприемниць,
додатково скоротили обмеженi внлрiшнi фiнансовi моlоивостi як банкiвськоТ системи, фондового ринку,
так i державного бюджеry, що iснували до вiйни. Вплив цього фактору триватиме до повного економiчного
вiдновлення.

Серед iнстиryцiйних обмежень вагомими факторами е:

о низька лояльнiсть до реформ працiвникiв при активнiй позицii спротиву профспiлок, несприйняття
профспiлками змiн та потреб сучасного ринку працi, обмеженi можливостi працевлашryвання осiб з
iнвалiднiстю, особливо в умовах збiльшення кiлькостi молодих осiб з iнвалiднiстю внаслtiдок вiйни;

. необхiднiсть чiткого дотримання законодавства ес (acquis ес), повна iмплементацiя acquis ос в

нацiональне законодавство протягом передвсryпного перiоду, повне констиryцiйне ембарго (констиryцiйна
заборона) на прийнятгя рiщень на piBHi законiв та пiдзаконних акгiв, якi суперечать законодавству ОС.
Також icHye потреба в (адаптованому> рiшеннi для процесу всryпу Украiни до еС для вирiшення
конкретних проблем пiслявоенноТ вiдбудови: фiнансова пiдтримка та iнстиryцiйнi iнновацiТ.

У зв'язку iз запровадженням в YKpaTHi военного стану тимчасово обмеженi констиryцiйнi права i свободи людини та
громадянина, передбаченi статтями 30-34, 38, 39, 41-44,53 Констиryцii УкраТни, а також впровадженi тимчасовi
обмеження прав i законних iHTepeciB юридичних осiб.

3 позицiт сьогодення як для Украiни в цiлому, так й для кожноi украiнськоТ компанii та органiзацiТ, важко оцiнити
майбугнi наслiдки вiйськовоТ агресiТ росiйськоТ федерацii проти УкраТни i спрогнозувати короткострокову
перспективу розвитку (див, Примiтку 1,2).

,Щана фiнансова звiтнiсть не мiстить будь-яких кориryвань для вiдображення можпивих майбрнiх наслiдкiв щодо
вiдшкодування та класифiкацiТ вiдображених сум аrтивiв та зобов'язань, якi можрь виникнуrи в результатi iснУючОi
невизначеностi,

Сутгевi подiТ

Пiсля закiнчення звiтного перiоду до часу опублi
дiяльностi Фонду не вiдбулося суттевих подiй, якi

lя фiнансовоТ iнформацiТ у фiнансово-господарськiй
l б кориryвання пiсля звiтного перiоду сум, визнаних у

фiнансовiй звiтностi, або визнання ранiше не визфhх статей вiдповiдно до вимОг М3Ф3.

Виконавчий директор евстаф'ев С.М.

Гармаtч С.М.Головний бухгалтер
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